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ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΡΓΑΤΗΣ

ΠΡΟΒΟΛΗ ΕΙΚΟΝΩΝ & VIDEO

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ
ΤΟΥ ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΟΥ

ΛΙΜΠΕΣ

ΛΙΘΑΡΙΑ

ΚΟΘΡΟΣ

ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΑΡΜΟΣ

ΛΙΟΤΡ ΙΒ Ι

Ε Ι Σ Ο Δ Ο Σ

Ε Μ Β Α Δ Ο Ν  7 2 , 4 5  τ μ

wc
(1,45x1,80)

Πάγκος
Εξυπηρέτησης

1

2

3

Ε Μ Β Α Δ Ο Ν  4 9 , 9 0  τ μ

ΑΠΟΘΗΚΗ
(2,65x1,80)

 11 x 0,05 = 0,600 m
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Φυσικό έδαφος

Tεχνητό έδαφος

TOMH 3-3

Δ Ι Α Γ Ρ Α Μ Μ Α  Κ Α Λ Υ Ψ Η ΣΔ Ι Α Γ Ρ Α Μ Μ Α  Κ Α Λ Υ Ψ Η Σ

Το οικόπεδο με τα στοιχεία (Α,Β,Γ,Δ,Α) και εμβαδού  ....  Ε= 549,48 τμ

2) ΑΡΤΙΟΤΗΤΑ  -  ΟΙΚΟΔΟΜΗΣΙΜΟΤΗΤΑ  ΠΔ/14-7-99 ΦΕΚ-580/Δ/27-7-992
(Αρθ-62 παρ.8 Ν-947/79, Αρθ-1 παρ.1 Ν-1337/83, Αρθ-8 παρ.17 Ν-1512/85)
Ν-1577/85 ΓΟΚ
(Αρθ-4 ΠΔ-2/13-3-81, Αρθ-1 ΠΔ-19/28-8-81)
ΕΛΑΧΙΣΤΟ   ΕΜΒΑΔΟΝ  ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ   = 2000 τμ    ΚΠ=400  τμ
ΠΡΟΣΟΨΗ:  πρόσωπο σε υφιστάμενο κοινόχρηστο χώρο
ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Ε.Π.Α.Ε.
ΑΔΕΙΑ ΚΟΠΗΣ ΔΕΝΤΡΩΝ
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΚΕΡΑΜΟΣΚΕΠΗ 1 ,5μ

3)  ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΑ   ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΔΟΜΗΣΗΣ   (τμήμα Β)

   3.1 ΚΑΛΥΨΗ : ................................ 60 %    = 329,68 τμ  .

   3.2 ΔΟΜΗΣΗ : ............................... ΣΔ 0,8  = 439,58 τμ .

   3.3 ΜΕΓΙΣΤΟ  ΥΨΟΣ : ...................... 7,00μ  από  Φ.Ε   + 1,50 μ  στέγη

   3.4 ΕΞΩΣΤΕΣ - ΗΜΙΥΠΑΙΘΡΙΟΙ : . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  20%

   3.5 ΑΠΟΣΤΑΣΗ  Δ :  3 +  (0,10 x 7,00)  = 3,70 μ  από  τα όρια  του  οικοπέδου

   3.6 ΚΑΤ'ΟΓΚΟ  ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗ :  5,00 x  Δόμηση  =   (5,00 x 439,58)  = 2197,92  κμ,  για το σύνολο του οικοπέδου

   3.7 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ  ΦΥΤΕΥΣΗ :... . . . . . . . . . .   2/3* ( 549,48 - 329,68)   = 219,8  τμ.για το σύνολο του οικοπέδου

  4 )  ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΔΟΜΗΣΗ
  4α) ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ  ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΔΟΜΗΣΗΣ (Στο οικόπεδο υπάρχει ένα κτήριο)

   4.1 ΚΑΛΥΨΗ ΥΠΑΡ. : 12,70 x 7,50 = 95,25 τμ   Υπόλοιπο  329,68 - 95,25 = 234,43 τμ

   ΚΑΛΥΨΗ ΠΡΟΣΘΗΚΗΣ :  6,80 x 10,00 = 68,00 τμ

      ΣΥΝΟΛΟ      :   95,25 + 68,00 = 163,25 τμ < 329,68 τμ

 4.2 ΔΟΜΗΣΗ :

      ΙΣΟΓΕΙΟ  =    12,70 x 7,50 = 95,25 τμ

      ΔΟΜΗΣΗ ΠΡΟΣΘΗΚΗΣ : 6,80 x 10,00 = 68,00 τμ

       ΣΥΝΟΛΟ  ΔΟΜΗΣΗΣ  =  ΥΠΑΡ. + ΠΡΟΣΘΗΚΗ   =  95,25 + 68,00   = 163,25  τμ < 439,58  τμ

   4.3 ΥΨΟΣ ΚΤΗΡΙΟΥ  :  7,00μ  + 1,50 μ  στέγη

    4.4 ΑΠΟΣΤΑΣΗ  Δ   :    Δ = 3,70 μ   από τα  όρια  του  οικοπέδου  <  Απόσταση από τα όρια   ΑΒ=4,00μ , ΒΓ=6,75μ , ΓΔ=4,45μ

Δ Ι Α Γ Ρ Α Μ Μ Α  Κ Α Λ Υ Ψ Η ΣΔ Ι Α Γ Ρ Α Μ Μ Α  Κ Α Λ Υ Ψ Η Σ
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 Α Ρ .  Σ Χ Ε Δ Ι Ο Υ  :
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Κ Α Τ Ο Ψ Η  Σ Τ Ε Γ Η Σ

Τ Ο Μ Ε Σ   3 - 3 & 4 - 4

1 / 7 5Π . 1

1 / 7 5Π . 3

1 / 7 5Π . 5

Ο Ψ H
Α Ν Α Τ Ο Λ Ι Κ Η & Δ Υ Τ Ι Κ Η

1 / 7 5Π . 4

 Ο Ψ Η  Ν Ο Τ Ι Α

 Κ Α Τ Ο Ψ Η  Ι Σ Ο Γ Ε Ι Ο Υ

1 / 7 5Π . 2

Π Ε Ρ Ι Β Α Λ Λ Ο Ν  Χ Ω Ρ Ο Σ

1 / 1 0 0Π . 6

Δ Ι Α Γ Ρ Α Μ Μ Α
Κ Α Λ Υ Ψ Η Σ

1 / 1 0 0Π . 0


